

引导市民自觉参与生活垃圾分类

我市垃圾分类宣传工作成效斐然



衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）11月8日，记者自市垃分办（衡阳市垃圾分类工作领导小组办公室）获悉，为倡导绿色、低碳、环保的生活方式，提高市民群众参与垃圾分类的积极性，今年以来，我市针对不同社区特点和市民需求，全方位、多形式开展垃圾分类常态化宣传，引导市民群众自觉参与生活垃圾分类活动，普及垃圾分类相关知识，提高生活垃圾分类的知晓率、参与率和准确率，潜移默化推动垃圾分类观念深入人心。生活垃圾工作由点到面、有序推进，成效斐然。

据了解，为全力推进生活垃圾分类工作，市委组织部制定下发《关于在生活垃圾分类工作中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》，发动党员率先垂范，积极参与垃圾分类工作。加强各级各类学校生活垃圾分类教育工作，将生活垃圾分类知识纳入教学内容，融入学生的校园生活和社会实践活动。不断创新宣传形式，通过评选生活垃圾分类吉祥物和生活垃圾分类知识竞赛等形式，积极推广宣传生活垃圾分类工作。在今年5月份的全国生活垃圾分类宣传周上，我市发布了生活垃圾分类吉祥物绿娃、征集大赛中，市城管执法局报送的作品《垃圾分类，全民参与》荣获宣传海报设计类铜奖；在湖南省生活垃圾分类创新创意大赛上，市城管执法局报送的视频类作品《垃圾分类，你的参与很重要》荣获金



南湖公园生活垃圾分类主题示范教育基地。

奖。市垃分办相关负责人表示，将继续强化垃圾分类宣传力度，以群众喜闻乐见的方式积极引导市民参与垃圾分类工作，让垃圾分类成为全社会的自觉行动和良好习惯，推动我市生活垃圾分类工作迈上新台阶。

103处燃气安全隐患完成整改

蒸湘区城管执法局开展燃气安全隐患排查整治工作

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）为进一步筑牢燃气安全防线，全力保障人民群众生命财产安全，近日，蒸湘区城管执法人员下沉一线，开展燃气安全隐患排查整治工作，对辖区使用燃气的生产经营场所逐一排查，排查问题，消除隐患，坚决守牢安全生产底线红线。

检查过程中，蒸湘区城管执法人员对餐饮门店、路边摊贩等人员密集场所进行检查，从“瓶”“管”“灶”“阀”等方面进行全方位细致检查，重点对燃气末端用户和配送点安全隐患开展细致排查，对发现的问题能立行立改的要求现场整改，对不能立行立改的责令限期整

改，最大限度消除燃气安全隐患。截至11月8日，共录入“燃气安全专项整治工作系统”的餐饮企业2658家，已全部检查完毕，检查率为100%；排查燃气安全隐患143处，完成整改103处，整改率达72.03%。蒸湘区城管执法局相关负责人表示，将持续推进燃气安全隐患排查整治工

作，不断加大燃气安全宣传力度，强化市民群众安全用气意识。进一步发挥党建引领作用，常态化开展燃气安全隐患排查整治工作，引导和督促燃气用户提高安全防范意识以及应急处置能力，大力营造“全民关心燃气安全，用气知识人人知晓”的良好氛围。

居民代表齐发力 小区广场面貌新

衡阳日报讯（通讯员 唐兰荣 谭雅芬 全媒体记者 周琪）“花坛杂草丛生，实木凳子也已经老化，既影响美观又不安全……”近日，正在小区散步的居民代表王善员无意中听到居民聚在一起聊天议论。他当即融入其中，了解具体情况。

随后，王善员组织党员、居民代表、热心群众颜昌新等一同来到清廉小广场，检查花坛及休闲凳椅的损坏情况。在大家的大力支持与王善员紧锣密鼓的组织下，大家一边清理花坛里的枯枝杂草，一边维修健身器材，还自掏腰包购买花草栽在花坛中。“在大家的齐心协力下，清廉小广场焕然一新。”王善员脸上也流露出幸

福的笑容。自开展居民代表联系服务群众工作以来，珠晖区苗圃街道光明里社区把“我为群众办实事”作为工作抓手，按照社区、片、栋、代表、户五级工作体系，充分发挥社区党总支、党员和居民代表凝聚合力作用，用心用情用力为居民办事、解难题，推动居民代表常态化服务群众工作走深走实。

“群众的‘小事’，就是我们的‘大事’。我们将定期组织居民代表召开‘屋场恳谈会’，强化问题收集、分级分类处理，持续擦亮居民代表联系服务群众工作新名片，让居民代表成为体察民情的‘眼睛’、化解困难的‘助手’。”光明里社区负责人表示。

珠晖警民联手 助力幼童回家

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 桂丹 吴妍）11月3日晚，市公安局珠晖分局特巡警大队火车站快警平台快警队员联手“衡阳群众”、广东路派出所，帮助一名走失儿童与家人团聚。

当日20时38分，火车站快警平台接到“衡阳群众”报警求助：其“捡”到了一名走失的儿童，希望民警帮助小孩找回家人。接警后，值班快警队员第一时间奔赴现场。小孩情

绪十分低落，泪水一直在眼眶里打转。“乖，别怕，叔叔在，一定带你平安回家……”快警队员一边安抚孩子情绪，一边展开寻找。快警队员沿着小孩途经的路寻找小孩家长，但一直没有音讯。快警队员便将小孩带到广东路派出所休息。在该所民辅警的助力下，终于联系上了小孩家长。见到家长的那一刻，小朋友十分激动，露出了甜甜的笑容。孩子家长对民辅警和热心群众的帮助表示衷心的感谢。

衡山警方千里出击擒疑犯

2名涉境外赌博案嫌疑人落网

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 宗阳）11月2日，衡山县公安局城关派出所通过缜密侦查，远赴福建省永安市成功抓获2名涉境外赌博案件犯罪嫌疑人。

10月31日，城关派出所民警在梳理“7·18开设赌场案”线索时，发现张某、苏某有重大作案嫌疑。锁定两名嫌疑人的身份后，办案民警主动出击，立即赶赴福建省永安市，在

当地警方支持下成功将张某、苏某抓获，并将2名嫌疑人押解回衡山县公安局。经查，苏某系境外某赌博网站的客服，张某负责该网站后台转账和“上分”。经审讯，犯罪嫌疑人张某、苏某对其在境外某赌博网站从事非法工作的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人张某、苏某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

公筷公勺桌上摆
文明有礼健康来

使用公筷 减少感染

衡阳市创建全国文明城市领导小组办公室 宣